Unser Nahversorger bleibt – dank LiM!
Ein starkes Zeichen für Zusammenhalt und Eigeninitiative: Arriach sichert sich seine Nahversorgung selbst.
Leben im Mittelpunkt – eine Initiative für Arriach
Große Freude und Aufatmen in Arriach: Der ADEG-Nahversorger bleibt bestehen! Möglich macht das die neu gegründete Projektgruppe LiM – Leben im Mittelpunkt, die sich mit viel Herzblut und einer klaren Vision dem Erhalt und der nachhaltigen Entwicklung der Nahversorgung in unserer Gemeinde widmet.
Ziel ist es nicht nur, die tägliche Grundversorgung sicherzustellen, sondern auch Arbeitsplätze zu erhalten, neue zu schaffen und regionale Wirtschaftskreisläufe zu stärken. LiM steht für ein neues Miteinander, bei dem Verlässlichkeit, Qualität und Regionalität im Mittelpunkt stehen.
Ein Dorfladen mit Mehrwert – der neue Lebens.Mittel.Punkt.
LiM will mehr sein als ein klassischer Nahversorger. Der ADEG Arriach wird künftig nicht nur durch ein breit gefächertes Sortiment überzeugen, sondern durch seine gelebten Werte: Nachhaltigkeit, Regionalität und Gemeinschaft. Der neue Treffpunkt im Herzen von Arriach – ein Ort des Austauschs und des Miteinanders – trägt zur Stärkung der Dorfkultur bei und lädt ein zum Verweilen, Einkaufen und Genießen.
Besondere Angebote wie das „LiM-Café“ für nettes Beisammensein, ein Party- und Vereinsservice, sowie ein geplanter Lieferservice für mobilitätseingeschränkte Menschen machen den neuen Dorfladen zum modernen Zentrum mit Herz.
Regionalität als Prinzip
Ein zentrales Anliegen der Initiative ist es, hochwertige und authentische Lebensmittel aus der Umgebung anzubieten. Dafür setzt LiM auf direkte Partnerschaften mit lokalen Produzenten, kurze Lieferwege und absolute Transparenz. Ziel ist es, den Kundinnen und Kunden ein Einkaufserlebnis zu bieten, das Vertrauen schafft – in Qualität, Herkunft und nachhaltige Produktionsweisen.
Mitmachen und profitieren: Die LiM-Rabattaktion
Ein besonderes Zeichen der Unterstützung setzt LiM mit einer attraktiven Gutschein-Eröffnungsaktion, die vom 3. Juli bis 6. September 2025 läuft. Kundinnen und Kunden können dabei Gutscheine für die kommenden fünf Jahre erwerben und erhalten dafür jedes Jahr zusätzlich einen Bonus von 10 % auf den Kaufwert – ein starkes Zeichen für Treue und Gemeinschaft.
Beispiel:
• Wer jetzt einen Betrag von € 1.000 einzahlt, erhält jährlich Wertkarten zu je € 220 – insgesamt € 1.100 über fünf Jahre.
Zwei einfache Möglichkeiten stehen zur Auswahl:
1. Direktkauf im ADEG Arriach – bar vor Ort (ab 3. Juli möglich)
2. Online-Vorbestellung und Überweisung ab sofort – bequem über www.lim-arriach.at 
Gemeinsam für unsere Zukunft
Hinter LiM steht mehr als ein wirtschaftliches Projekt. Es ist eine Bewegung für ein starkes, lebenswertes und selbstbestimmtes Arriach. Durch flexible Strukturen, ein erweitertes Sortiment, transparente Kommunikation und echte Nähe zu den Menschen vor Ort entsteht ein neues Nahversorgungsmodell – als Vorbild für viele ländliche Regionen.
Auch die lokale Politik und die Tourismusverantwortlichen stehen geschlossen hinter dem Projekt. Große Erleichterung war bei der Bürgerversammlung am 17. Juni spürbar, als das Vorhaben offiziell vorgestellt wurde. Viele hatten bereits von positiven Entwicklungen gehört – und freuten sich umso mehr, als diese bestätigt wurden und sie aus erster Hand erfahren konnten, wie der neue Nahversorger gestaltet wird und welchen Beitrag er für die Zukunft der Gemeinde leisten kann.
Einladung an alle Arriacher, Nachbarn und Gäste
Ob als Kundin, Unterstützer oder einfach als Teil der Gemeinschaft: Jede und jeder kann mithelfen, LiM zum Erfolg zu führen. Denn unser Ziel ist klar: Wir gestalten gemeinsam einen Ort, an dem Leben wirklich im Mittelpunkt steht. Ein Blick auf die Webseite lohnt sich auch dafür.
Wiedereröffnung mit Eis und Erfrischung
Nach einer kurzen Schließzeit zur Inventur und für finale Umbaumaßnahmen – von 29. Juni bis einschließlich 2. Juli – öffnet der ADEG Arriach am 3. Juli 2025 wieder seine Türen. Und das wird gebührend gefeiert: Am Freitag, dem 4. Juli, gibt es für alle Kinder, die das LiM-Platzl besuchen, ein Gratis-Eis – als süßer Start in die Sommerferien! Auch die Erwachsenen dürfen sich über ein kostenloses Erfrischungsgetränk freuen. Und noch ein wichtiger Termin: Merkt euch schon jetzt den 6. September vor – an diesem Tag findet die große Eröffnungsfeier statt. Nähere Infos dazu findet ihr in den nächsten Wochen auf unserer Webseite unter www.lim-arriach.at 

